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МЕНТІ ПРО КОМІНТЕРН.

консервативні провідники ро
бітничих юні* заводять з під
приємцями співробітництво :іа 
те, шобм робітники більше 
працювали, а менше діставали, 
а в Рад союзі робітники без па
нів завели в себе сім годинний 
день праці

Цей один факт доказує, що 
Радсоюз “повертає” до капіта
лізму.

г

ЯЯ т я *УДД' гайнованих робітників і селян, > 

_ що творять нове життя. !
ш Безперечно, ми не розвязали 

статтю всіх завдань,-що стоять перед 
нами, але безперечно те, що, 
вигнавши буржуазію і взяв- 

Десять років існування Ра- ши владу в свої руки, робітни- 
дянської влади на Україні дали ки й селчне України, в союзі 
українським робітникам і се- з робітниками й селянами ив- 
лянам змогу в своїх власних j ших республік Радянського Со- 
інтересах розвинути господар- ! юзу, вибрали правильні 
ство, скерувати цей розвиток На цих шляхах буде досягну- 
соціялістичними шляхами і на то нових успіхів, бо керов-

Сггг «.
ВУЦВК т. Петрм-

ГНЮГ» яJ. И-00
Агентство Райте ра сповіщає: 
“На засіданні англійського

запитав: "Чи дійсно а факт, що 
вони діяли під проводом мо
сковського Комуністичного Ін
тернаціоналу?”

Заступник міністра відповів: 
“Я гадаю, що він називається 
Третім Інтернаціоналом і скіль
ки я знаю це саме є та органі
зація, про приналежність до 
якої заявили самі арештовані.

Член Партії Праці Тертд за
питав: “Чи повинні ми зрозу
міти з відповіли товариша мі
ністра, що тепер у цротокових 
селищах є більша свобода ніж 
в Англії?”

Той відповів: “В місцевих 
законах, коли доводиться ма
ти справу з революціонерами, 
є труднощі, що їх немає в за
конах нашої країни’’.

Консерватор Гол запитав: 
“Чи не час вжити заходів до 
того,, щоб ці закони відповіда
ли законам Англії?”

Заступник міністра відповів: 
“Уже ухвалено внесення до за- 
конодовчих установ протоки- 
вих селищ відповідні законо
проекти”.

Член Партії Праці Тори за
питав міністра, чи відомо йому, 
що НІ. Інтернаціонал не має ні
чого спільного з радянським 
урядом (сміх на лавах консер
ваторів).- Відповіли на запит 
не було.

Уі» а: 51 4*5 Рвав
Уі парламенту консервативний ор

еол, сер Фредерік Гол, запитав 
про арешт та звільнення в Син- 
ґапурі двох японецкнх комуні
стів Аліміна і Мозсо, що після 
слів Гола, “деякий час тому 
брали участь у революційному 

підставі господарського зро- J ництво комуністичної партії русі голяндської Індонезії під 
сту розгорнути будівництво забезпечує дальше зміцнення проводом московського Кому- 
українськрї держави. Культур- і союзу робітників і основної ма- містичного Інтернаціоналу", 
не будівництво У.С.Р.Р. за ці си селянства, забезпечує даль- Заступник міністра кольоній 
роки завоювало лише перші ший розвиток продуктивних відповів, що цих людей аре- 
позиції, бо мало не п’ять ро- сил країни і дальше витиснем- штовано на підставі рості з- 
ків існування Радянської влади ня приватно-капіталістичних ряджень місцевої влади, але пі- 
було витрачено на закінчення елементів із повсякденного на- сля їх допиту губернаторові 
громадянської війни і *на бо- шого життя. вказано, що після існуючих за-

і ротьбу з наслідками Голоду Успіхів Радянської України конів дальші заходи проти а- 
1921 р. Все-ж досягнення на досягнуто без допомоги «а- рештованих неможливі; тому 
культурнім фронті значні. Рік- кордонних капіталістів, але під їх звільнено. 
y-рік збільшувалось охоплення час усього минулого періоду Далі заступник міністра за- 
дітей шкільного віку, розвива- завжди відчувалась підтримка значив, що тепер “вживається 
лась уся система народньаї о- з боку С.Р.С.Р. в цілому. Вст&> заходів до того, щоб місцеві 
світи знизу до гори, що-раз новлюючи у себе Радянську закони в протокових оселях 
більше робітниче-селянськсї владу в грудні 1917 "року, ро- погодити з законами, як є в 
молоді потрапляло до ВУЗ’ів. бітники й селяне України по- Англії”.
Кольосальну роботу переведе- чали латати çrapHfl світ. Член Партії Праці Том Вил-
но в справі загальної й полі- і Тепер, в десяті роковини, ямс запитав: “Чи повинні ми 
тичної освіти робітників і се- відзначаючи відбудування го- 
лян. Завдяки цьому робітниче- сподаргтва і досвід соціялі- 
селянський актив У.С.Р.Р. зро- стичного будівництва, робітни- 
став і втягувався в соціялістич- ки й ^селяне України напружу- 
не будівництво. ють усі сили для успішного

На культурному фронті осо- соціялістичного будівництва.
увагу іІеред'нами на майбутнє п’яти- 

будів- річчя стоять грандіозні завдан
ня. Труднощей підчас розвя- 
зання цих завдань буде багато, 
але усувати їх ми зможемо 
лекше, ніж усувати труднощі 
першого періоду існування Ра
дянської влади.

Основні труднощі, що на їх 
перемозі треба зосередити всю 
увагу, такі: упорядкування на
шого виробництва і особливо 
капітального будівництва; під-
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Львівська поліція від хвили
ни атентетуАа провокатора Гу- 
ка аж по нинішннй день веде 
строге доходження, щоби ви
крити якусь військову органі
зацію, що видає часопис “Сур
ма”. На тій основі відбулося 
у Львові чимало ревізій і скрізь 
шукали за “Сурмою" та випи
тувалися, чи такий часопис ко
му не посилають. Ревізії від
буваються також у зовсім апо
літичних осіб. Останньо аре
штовано 'деяких українських 
студентів. Арештовано теж 
студента В. Мартинця під за- 
мітом співпраці в пражськім 
органі “Національна Думка”.

ОСАМбТНЕННЯ

Передвиборча ситуація на 
західно українських землях по
чинає прояснюватися. Вели
кий шум, якйй наробило під
писання угіДО-м бльоку з мі
щанськими партіями національ
них меншин, повели затихає. 
На цей бльок погодилася го
ловно жидівська буржуазія то
му, що дістала запевнення від 
голови УНДО, що по -стороні 
ундівської барикади стануть не 
тільки ундівські генерали, але 
також" инші українські Ьартії. 
На думці мало УНДО радика
лів і Сельсоюз. Тепер однак 
вийшло на яв, що радикали не 
вели навіть офіційних перего
ворів, а тільки чисто інформа
ційні балачки і до розриву 
прийло на тлі відношення до 
угодовіцнни. Також Сельсоюз 
заперечив вістку про перего
вори з УНДО. Супроти цього 
УНДО буде змушене йти до — 
виборів самітно й тому в табо
рі його панує велика констер- 
нація.
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СТРАШНЕ ПОЛОЖЕННЯ НА БУКОВИНІ
(Лист від т. la. Навізівського.)

Тов. І. Навізівський, якого вислав до старого краю, як 
свого представника, вінніпегськнй Центральний Комітет Допо
моги Жертвам Повіиі на Західній Україні, відвідав також і Бу
ковину та передав робітничо-селянському комітетові в Чернів
цях допомогу для потерпівших від українських робітників і 
фермерів Канади в сумі три тисячі доларів. Буковинський Ко
мітет прислав вже до нашого Комітету посвідку на отримання 
цієї суми, яку ми, разо.м з. иншими документами подамо в од
ному з найблиших чисел “Укр. Роб. Вістей". Продажня україн
ська жовтоблакитна преса останніми часами виступила спільно 
з польським консулатом в Монтреалі з провокаційними заява
ми проти віиніпеґського Комітету Допомоги Жертвам Повіні, 
на які ми з браку часу (готувалися до з’їздів та переводили їх) 
не мали часу відповісти. Ми не тільки дамо відпо^дь всім 
жовтоблакитним негідникам, наймитам польської шляхти, але 
ми запитаємо також їх про деякі цікаві справи. Але ми перш 
закінчимо свої з’їзди. ,

зрозуміти це так, що арешто
вані не порушили закону?”

Заступник міністра відповів: 
“Я розумію це так, що вони 
не порушили закону протоко
вих осель”.

Член Партії П^аці Кенворті

УНДО.

бливо заслуговує на 
розвиток культурного 
ництва для всіх народностей, 
що заселюють У.С.Р.Р. Украї
нізацію школи переводжено 
одночасно зі шкільним будів
ництвом для нацменшостей. 
Тепер ще не закінчено шкіль
ного будівництва, але п’ятиріч
ний плян загального навчання 
передбачає повне охоплення 
дітей школами до 1931 р. Пра
вильне переведення національ
ної політики сприяло урегулю
ванню національних взаємовід
носин в У.С.Р.Р. і тим самим

ЗАМІТКИ.Лист тов. І. Навізівського, який наспів на руки Комітету в 
пягницю, 27. січня, звучить:

Львів, 2. січня, 1928.і
Демократія показує своє.

Американські патріоти до
магаються, щоби уряд їхньої 
демократії депортував Сркра- 
та Сандіно, 6pâTV революцій
ного провідника в Нікарагві. 
Сократ Салдіно виступив на 
масовім вічу в Ню йорку і в 
своїй промові мав заявити, що 
його брат не є бандитом, як 
його називає капіталістична 
преса Злучених Держав,- а дій
сними бандитами є американ
ські капіталісти, які збройною 
силою вдерлися до чужої дер
жави, до — Нікарагви.

Такі слова немилі американ-^ 
СЬКІЙ демократії І ТОМУ fOHgl 
домагається депортації Сокра- 
та Сандіна.

Дальше в Зл. Державах вий
де таке, що коли бандити на
падуть на дім мирного горо- 
жанина з наміром грабунку, а 
той буде протестувати перед 
владою, то влада буде замика- 
тй не бандитів, а обрабовано- 
го чоловіка за образу банди-

Така отвертість і щирість най
краща?" Тепер найтемніщі бу
дуть знати, \цо шаповалівщи- 
на і всяка инша “лівщина” не 
провадить боротьби проти 
“чужої” влади на Україні, а 
провадить її проти селянства, 
робітництва та проти робітни
чо-селянської влади.

Цим вони показують свої 
дійсні обличчя. По таких сло
вах можна .легко пізнати, що 
вся ця українська патріотична 
та “соціялістична” братія сто
їть на у слугах пануючої кляси.
Панським наймитам поверта

ється в головах. '

Комітет Допомоги 
Жертвам Повіні,

Вінніпег, Ман.
Дорогі Товариші!
Сього дня вернув я з Черновець і )ючу дати Вам бодай ма

ленький звіт про положення на окупованій циганами Буковині. 
Пишу цей звіт зі Львова тому, що тут атмосфера в порівнянні 
а атмосферою в Румунії під деяким зглядом лекша. Про по- 
жітичне положення роскажу, як поверну до дому, а тепер тор
кнуся тільки самої повіні. В селах, які навіщені повіню я не 
був, бо туди неможливо добитися чужинцеві та ще зимою. 
В цілій Буковині, за виїмком Черновець, стан облоги і страшне 
переслідування.

Мав я засідання з Комітетом в Чернівцях, на якому всесто- 
ронно обговорив всі справи, що дотичать акції для потерпів
ших.

вишення продуктивносте пра
ці до максимально-можливих 
в умовах нашої техніки меж; 
зниження собівартости продук
ції з' наближенням її до рівня 
світових цін; значне підвищен
ня добробуту трудящих як у 
галузі житловій, так і в задо- 
веленні їхніх инших потреб; 
підвищення врожайности землі 
й товарносте селянського го
сподарства; розвиток перероб
них підприємств, що забезпе
чують експорт сільсько-госпо
дарських продуктів, машиніза
ція сільського господарства і 
т. д.

утворювало сприятливі умови 
для Дружньої роботи на госпо
дарському фронті.

За десять років існування 
Радянської влади на Україні 
майже цілком відбудовано най
важливіші галузі переднього 
господарства; зібрано кадри 
робітників, що роспорошились 
за період громадянської війни; 
заробітна платня й продуктив
ність праці в середньому не 
тільки досягли передвоєнного 
рівня, а трохи перевищили йо
го; реконструкцію промисло
восте поставлено на тверді 
рейки; приватний*капітал май
же цілком витіснено з проми
словосте; велика соціялістична 
промисловість України зростає 
бурхливим темпом і 'за п’яти
річним пляном виріб проми
слової продукції значно пере
вищить передвоєнний рівень, 
особливо що до вугілля, мета- 
лю, цукру, сільсько-господар
ських машин і т. д.

Нове промислове будівниц
тво на Україні розгорнуто по
ки що слабо, але спорудження 
Дніпровської гидро-мектро- 
станції утворює передумови 
для зростання нових вироб
ництв, що базуються на деше
вій електроенергії. Дніпрель- 
ct.au являтиме собою вісь, що 
навколо неї розів’ються нові 
промислові підприємства, вісь, 
що навколо неї далеко швидче 
розвиватимуться наявні під
приємства. Промисловість, від
нята у капіталістів, після пе
ріоду руїни міцно стає на вла
сні ноги, щоб певним кроком 
іти шляхом індустріялізації, ве
сти за собою сільське госпо
дарство і товарообіг і сприяти 
перебудові суспільства на со
ціалістичних засадах. Україн
ська і міжнародня буржуазія, 
що відстоює своє панування 
зі зброєю в руках, втратила 
всяку надію на ліквідацію Ра
дянської влади.

Влада робітників і селян 
зміцнюється, бо зміцнюється 
керовництво з боку пролетар
ської ленінської комуністичної 
партії. Зростає й поширюєть
ся активність робітничих мас і 
передового селянства. Все це 
відбивається на всіх галузях 
роботи: промисловосте, в сіль
ському господарстві, коопера
ції, громадських організаціях 
і т. д. До десятих роковин 
існування Радянської влади на 
Україні ми маємо міліони ор-

Комітет існує, але не сміє робити .свобідно. Влада теж ні- 
1 чого не робить. Комітет діставши першу допомогу з Ню йор

ку в сумі $1,000, приступив до акції розподілу. Поорганізував 
повітові пункти, звідки звязкові й довірені люде працюють її з 
селах, де є неорганізовані сільські комітети. Поміч дістають 
тільки найбідніші і найбільш потерпівші. На одержану суме 
допомоги дають посвідки.

Остання повінь навістила більше 20 сіл і знищила в них 
1,703° господарств цілком. До якої міри повінь шаліла хай" 
Вам посвідчить те, що в селі Ростоках вода забрала шкільний 
будинок, який лежить 2 кільометри від берега.

Повінь навістила: Яблоницю, Довгополе, Шадамени, Іспас, 
Міліїв, Банилів руський, Вашківці, Шипинці, Луг, Ленківці. 
Більше знищила: Конятнн, Устє-ГІутилів, Виженка, Вижницю, 
Чорногузи, Чорторию. Ще більше знищила: Шпитки, Мари- 
ничі, Лідзахатнич, Рівня, Панську Долину, Найбільше знищи
ла Ростоки.

Січинський сїїчить в своїй 
газеті, що більшовики .Повер
тають до капіталізму. Тому 
кілька років назад той самий 
Січинський писав, що в Радян-

■п САНАТОРИ ПРИ РОБОТІ.

Табор Пілвудського гото
виться з цілим запалом до сей
мових виборів. Звернув він 
також велику увагу на політи
чні партії національних мен
шостей. Для того мається в

ському Союзі нічого не зміни
лося, тільки назва країни і на
зва влади. А зараз більшови
ки “повертають” до капіталі
зму. Як можна повертати до 
чогось, як воно не була зміна

ми упораємовя з цими труд
нощами, маючи за плечима ба
гатий досвід, а спереду — даль
ший розвиток творчої енергії 
всієї маси робітників і селян.
Без поміщиків, без буржуазії", 
в умовах вільного й братер
ського співжиття вільних на
родів, розвивається Українська 
Радянська Соціялістична Ре
спубліка. Національні потр*е- Хто бажае мати, державну 
би задовольняються що-раз „ своіх руках та прави.
більше. Радянська Україна стає т>и міліонами населе„„я, хай 
центром притягання для вс.х зголоситься д0 Праги, в Чехо- 
трудящих Українців, роскидд- словаччині_ до ціаповалового 
них по цілій земній кулі. , ; аб0 до його пол-

Ми знаємо що десятиріччя ковника Григоріеваі який за-
Радянської України викличе ..г раз шукає в Канаді за людьми,
нові над,, на визволення спід що бажали би б
гшту капіталу у мілюнів трудя- жавній вдаді
ших, але ми також знаємо, Не розумієте, про що ходить? 
що світова буржуазія спробує я мію_ бо мені трапилося 
підірвати наш. зусилля в спра- недавно б на -викладГ Гр„-
в, соціалістичного будівництва. іева „є на тім, що піп за- 
Ми Літов, зустріти нові труд- а в а на тім що та>.
НОЩІ, бо ми готові боротися ^самі бітники не давали 
за дальш, успіхи сощялістич- . говорити
ного будівництва. Григорієв сказав таке:

Святкування десятиріччя Ра-, у: е v Большевики вже не хотятьдянської України буде новим Г1 ,к J • і влади. Вони-б раді передатистимулом до ще більш напру- к h- владу комусь иншому, але не-женої роботи в усіх галузях, ,, J
до ще більшого об’єднання ‘ __ - Так таки дослівно сказав,сил навколо Радянської влади ,Отже хто бажає влади, зголс-
иДе°реГ уТрТн^ в” від шуйтеся! Шаповал не хоче вла-

, ди, бо він занятий своїм уні- инших радянський республікV / верситетом, до якого записа- у справі соціялістичного будів- г , с .. лося навіть багато Бельгійців,ництва і надалі не відстане, хоч г,, І ригорієв теж не хоче влади,би як » цього хотілось нашим , ,, _ бо раз попробував, дістав за-ворогам, хоч би <Ик вони по- . г ї : ,
кладати надійна послаблення ^ІЗНОГО 6об>’ и ледво виРвав
Радянської влади «а Україні. С” ' яаю

Перемоги робітників і селян
України, що їх вонй одержали “Ми соціялісти-революціоне-1 Підпанки, щоби збаламути- 
за десять років, гарантують ри, стоїмо за самостійну со- ти працюючих, говорять, що 
дальші здобутки. Робітники борну соціалістичну республі- робітникові Радсоюза так са- 
й селяне України, разом з ро- ку України. Ніякого союза з мо живеться, як робітникові в 
бітниками й селянами цілого ніким. Але, коли-би комуністи якій небуть капіталістичній 
Радянського Союзу, в умовах взяли владу і в такій Україні, державі Кажуть, що нема рі- 
диктатурн пролєтаріяту, буду- то ми дальше будемо бороти- жниці. Але вони бреш)-ть і про 
ють соціалізм і збудують його, тя проти комуністів". . це вони знають самі.

В. Чубцр. Так ясно і отверто говорить Ріжниця є, ще й велика. 
----------- на» своїх виступах Григорієв. В капіталістичних державах

найближчих днях зачати ви
давати часописи з виразною 
угодовою тенденцією, друко
вані

тів. не?В нинішній демократії все 
можливе. мовах національнихЧи то часом панським най

мичкам не повертається в го
ловах!

меншостей. Один з таких ча
сописів буде виходити у Льво
ві в українській мові.

Не меншу акцію розвинули 
вони теж і на Волині. З одної 
сторони висувають вони там 
митрополита Діонизія з клери
кальною лістою, а з другої всі- 
ми силами піддержують групу 
“Української Ниви”, що репре
зентує собою петлюрівський 
табор. Група ця одержала від 
уряду більші грошеві суми й 
має дозвіл виступати з дуже 
скрайними гаслами, аби тіль-*» 
ки переліцитувати инші укра
їнські партії, зокрема ліві. Пет
люрівці вже розпочали свою 
юдину роботу. Розїзд жають 
по селах, купують агітаторів і 
ведуть в цілому того слова зна
чінню розкладову роботу.

Хто хоче влади?Наслідком повіні згинуло багато ліідей, однак з егляду 

на режім, неможливо точно підрахувати. Трупи лежали в на
мулі по 3 до 4 тижнів. Коли влада дозволила визбірати й по
хоронити трупи, їх не ножна вже було пізнати. -

Влада при допомозі війська перш подбала за панське де
рево, яке внзбірано і віддано панам, а між тим віддано панам 
також й те дерево, що належало до селян. В Ростоках з цього 
приводу прийшло до бійки між селянами і жандармами. Після 
цього стан облоги ще більш загострено.

На всі потерпівші села влада дала 700,000 леїв допомоги 
тоді, як шкоди в одних тільки Ростоках виносять 4,556,800 ле
їв. Це нарочито так роблено, бо Румуни держаться засади, що 
український бунтівничий елемент треба винищити. З цим во
ни цілком не криються.

Одного тижня влада роздала декому по 500 а декому по 
тисячі — дві леїв, а слідуючого тижня вислала податкового 
екзекутора і той не тільки відобрав ці гроші, але ще й останню 
сорочку забрав в нещасних.

Влада дала також потерпівшим на кредит кукурудзу, але 
тільки ткм, що мають майно і мають чим заручити кредит.

Влада збірала також публйчно допомогу потерпівшим і зі
брала великі суми, але допомогу дала тільки панам і ріжним 
фірмам, що понеслй шкоди. З селян не дістав з цієї збірки ні
хто ані одного лея. З цего поживились ріжні урядовці.

Таких і подібних лайдацьких “скімів” влада румунська ма
ла довільно, але бідний селянин і зарібник нічого з них не ско- 
ристав. Одиноко хто прийшов з дійсною допомогою потер
півшим селянам і зарібникам на Буковині це українські робіт
ники і фермері Канади, що гуртуються при ТУРФДім і його 
сямпатики та робітники Зл. Держав, що гуртуються в С.У.Р.О.

Я передав Буковинському Комітетові в Чернівцях $3,000 
американською валютою, про що Комітет повідомить Вас о- 
•тремо І дасть докладний звіт, хто цю допомогу одержить.

Про галицький Комітет напишу пізніше, бо ще не покінчив 
з ним усіх справ. На 15. січня буде процес за гроші, які Комі
тет мас в свойому посіданні і не хоче передати поліції. Тов. 
Сороневнч сидить далі в тюрмі ізза цього.

Комітет Ваш зробив добре діло, що вислав мене сюди, але 
мені зробив погано, що мушу тепер товчися, як "Марко 
клі”. Але хай там, видержу до кінця.

З товариським привітом,

Болять їх голови.

Болять патріотичних редак
торів голови за те, що україн
ські робітники і фермері в Ка
наді Зібрали для потерпів
ших від повіні в Галичині, — 
$25,000. Ой, як їм вертить в 
головах! Але ще більше вони 
уболівають над тим, що ті гро
ші не попали до рук їхніх со
юзників, 
ських наймитів та самій таки 
шляхті.

польсько - шляхет-

Слідами турфдімців.

Все нарікали патріоти на ро- 
бітничо-фармерську організа
цію, що вонч не поступає пра
вильно, але зараз ті самі патрі
оти беруть примір 3 нас. Вже 
й собі говорять про централі
зацію, проголошують пресові 
кампанії, ба навіть премії да
ють новим передплатникам 
своєї газети, бо думають, що 
воно мусить бути точно так, 
як в більшовиків.

Чи їм все те вдасться, що 
більшовикам, це инша справа. 
Вони своє вже давне* пережи
ли, ще за часів Атабаски*

Ріжниця ще й велика.

ГОСТИНА ПОСЛА БОГОМО- 
ЛОВА У ЛЬВОВІ.

На днях гостив у Львові ра
дянський посол в Польщі Бого- • 
молов. Приїхав він у товари
стві радника посольства Ю. 
Коцюбинського. В часі сво
його еобуту в столиці Захід- 
ньої України відвідали вони 
всі важніші українські устано
ви, як Просвіту, Рідну Школу, 
Наукове Товариство ім. Шев
ченка та инші.-Українське пре
са присвятила тим відвідинам " 
прихильну згадку.

і

іі

Відновляйте передплату на 
‘Українські Робітничі Вісти”.

Не забувайте також про пре
совий фонд одинокої україн
сько! робітничої газети в Ка
наді! >

по пе-||
*, L Навізівський.

Р. 8. Тепер тільки мене повідомили, що в “Нашому Слові” 
знову ревізія. Це вже четвертий раз від мойого побуту тут.
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